

张汪镇“四种意识”栽培新型农民

本报讯 近年来,张汪镇从强化农民的市场意识、竞争意识、科技意识和法律意识着手,大力培育新型农民,促进了农村经济全面可持续发展。市场意识。在培育新型农民过程中,让农民充分认识到市场机制、价格机制在市场经济中的重要作用,从而结合市场规律做强做大做优现有的特色经济。建立健全“行业协会+龙头企业+专业合作社+专业户”的现代农业组织体系和运行机制,增强市场竞争力和抗御市场风险的能力,减少因自然条件、市场规律等所造成的损失,从而促进农民增收。竞争意识。该镇注重培养和引导农民树立“人无我有、人有我优、人优我特”的竞争意识,更新发展观念,以先富带动后富,从而促进你追我赶的良好竞争循环机制。科技意识。该镇充分发挥培训机制,挖掘培训资源,灵活培训方式,采取集中与分散,定期与不定期的方式,利用专题培训、宣传橱窗、远程教育、农家课堂等各种培训阵地,增加农民的科技意识,使新型农民

必须掌握最基本的科技知识和熟悉1—2门种养加工技术。同时,邀请当地土专家、田秀才组成互助组、服务队,加强互动交流,互相借鉴,取长补短。该镇成教中心根据镇情,举办农民工培训班,每年可办班20余期,受训农民达1000余人次。法律意识。该镇依托“六五”普法这一载体,切实加强农民政策法律知识的普及工作。每年都举行各种形式的法律下乡进村入户活动,发放宣传资料、现身说法、现场咨询、文艺活动,面对面把政策法律知识传授到农民手中,使农民在日常生活中、生产经营中能增强遵纪守法意识,增强维权意识和能力,保障社会和谐稳定。(通讯员 闵祥炯)

新闻·快递

西岗镇全面做好低保金发放

本报讯 春节将至,为确保镇内困难弱势群体过一个幸福、祥和的春节,西岗镇提前筹划,组织镇财政所、民政科等部门,到村入户,实地走访察看,全面做好农村低保、五保、优抚资金发放工作。在走访中,通过实地走访察看,摸底排查。认真登记核查户的详细资料,并严格按照标准对镇五保户、低保户分类造册,逐一核查。确保真正困难的群众享受国家救助金,得到救助,做到不遗漏一人。目前,该镇共发放低保五保及抚恤金等资金289多万元,惠及农村低保五保2900人,高龄近2300人,确保全镇的困难群众过上祥和的春节。(通讯员 孟凡坤 赵军)

鲍沟镇村村设有纪检委员

本报讯 近日,鲍沟镇举办了一个特殊的培训班,66名村级纪检委员与村党支部书记一起学习农村财务管理制度和各类党纪“规矩”,纪检委员“四项职责、五项权利”及村级纪检委员需要执行的工作报告、台账、考核等制度。近年来,鲍沟镇把村级党风廉政建设紧紧抓在手上,该镇采取村民代表选举、村级推荐、党委任命等多种方式,为66个行政村配备了纪检委员,纪检委员要积极配合上级纪检单位查办案件。该镇要求各村在重大事项研究决策时,必须有纪检委员全程参与;村级每一项开支,必须让纪检委员提前知道,签字监督;纪检委员监督村级的财务管理,对群众有疑问、群众关心的财务收支,有权利质询村负责人;党员干部家庭红白喜事,必须由纪检委员向上级党组织报备申请。(通讯员 徐艳 赵国滕)

滕州拘留所举办被拘留人员心理健康知识讲座

本报讯 为切实保障被拘留人员身心健康,营造和谐、积极向上的生活环境,近日,滕州市拘留所为被拘留人员举办了一次心理健康知识讲座。本次讲座主要围绕疏导被拘留人员心灵为主题,采用现场与被拘留人员互动方式进行。拘留所民警向被拘留人员介绍如何正确的释放压力,并为被拘留人员读一些关于疏导心灵的文章,让他们心灵得到释放,得到净化。民警还组织被拘留人员做心理小游戏,使被拘留人员长时间因为过错造成心理压抑、紧张的情绪得到缓解。(通讯员 贺瑜霞)

至善中学召开“三严三实”专题民主生活会

本报讯 1月28日,滕州市至善中学以践行“三严三实”为主题,召开了2015年度领导班子“三严三实”专题民主生活会。学校党支部成员参加会议。会上,校长李继海首先代表学校党支部领导班子作对照检查发言。发言总结回顾了学校自“三严三实”专题教育开展以来,在各方面取得的成效,并逐条对照“三严三实”各项具体要求,对照民主生活会前征求到的意见,从政治理论和业务学习、创新意识、攻坚克难精神、宗旨意识等方面深刻剖析了原因,并提出了整改措施。随后,学校班子成员逐一进行对照检查,整个民主生活会开得务实、坦诚,至善中学班子成员都受到了一次严格的党内生活锻炼,达到提高认识、共同提高、增进团结、促进工作的目的。(通讯员 张金国)

打击非法行医 净化医疗市场

本报讯 1月27日,鲍沟中心卫生院接滕州市卫生监督所通知,有群众举报该镇发现“黑诊所”一处。该院院长黄士斌高度重视,立即安排核实,仔细核查行医信息及“黑诊所”位置,积极配合市卫生监督所对该诊所进行查处。在现场检查中,执法人员对当事人询问笔录,把行医器械针灸作为证据进行登记封存,对当事人进行约谈,依法予以查处取缔,现场张贴了取缔公告,并对周边群众开展了宣传教育活动。通过对“黑诊所”的取缔,有效净化了医疗市场,切实维护了群众的健康权益与生命安全,赢得了群众的好评。(通讯员 刁凤海 吕萍)

南沙河镇财政所全力冲刺年终目标

本报讯 为确保完成全年各项财政工作任务目标,连日来,南沙河财政所强化措施,及早部署,要求全所人员高标准高质量完成年底各项工作。加强财政收入调度。全面掌握全年财政收入情况,根据全年预算收入目标,会同税务部门加强财政收入动态监管,加强征收力度,准确把握收入完成进度。积极清算各类款项。认真核对本年度上级对乡镇各类财政性拨款、专款、往来到账情况、资金拨付情况等,确保各项拨款数字准确、银行存款余额相符,各种往来账账实相符。清算各类收支。认真核算年度预算及预算变动情况,全面清理本年应收应支款项,特别是清算好职工工资、村社干部补助、惠农资金、专项资金的支付及上缴职工三金等款项。确保各项惠农政策落实到位。建立健全惠农资金监管长效机制,做好惠农、粮补、低保、五保、优抚等各项惠农资金的发放,及时完成数据更新,实行动态管理,确保阳光运行,公开透明。

清查固定资产。认真做好镇人民政府机关和财政所固定资产清查盘点工作,严格清理固定资产,对新增固定资产及时入账,对报废损毁固定资产根据有关规定,按权限做好报批处置工作,确保年终资产决算数据账实相符。加强协作配合。认真做好决算编制的各项工作。注重做好财政、税务、国库三家之间的协调配合,保证财、税、库之间收入数字的一致;注重所内相互配合,分工协作,把决算各环节衔接起来,形成一个整体,保证相关报表质量的系统性、完整性和一致性。做好全年财政收支情况分析。预测明年财政收支趋势,加强统筹,为明年各项财政收入任务完成做好准备。(通讯员 闫绍菊)

爱的奉献

日前,滕州市慈善医院的全体医务人员在院长仇友学的带领下,为患严重肾病的村民捐款5000余元,受到了人们的称赞。(特约记者 侯志龙 摄)



东沙河司法所为群众送去“新春法制大餐”

临近春节,为切实提高辖区老年人、妇女、外出务工人员群体的法律意识和维权意识,1月28日,东沙河司法所组织开展了法律知识进村居活动,为辖区群众献上“新春法制大餐”。活动中,该所干警走进村户作宣讲,共发放宣传材料400余份,接受法律咨询20余次,受到了群众的热烈欢迎。(通讯员 宋飞 孙红 摄)



少年患上腹膜炎 滕州东站开辟“绿色通道”

“您好,我孩子患有腹膜炎,急需乘坐高铁到北京治疗,可现在正值春运,人太多了,票也不好买,你们能不能帮忙把我们送上车?”1月29日,滕州东站值班人员接到一名旅客求助。了解情况后,站内工作人员齐伸援手,顺利将该患病少年送上G124次列车。当日下午1点58分,滕州东站客运值班站长孙健突然接到一通求助电话。对方在电话里称,他的儿子今年15岁,患

有腹膜炎,疼痛难忍,急需到北京接受治疗,希望站上能够为其儿子开辟“绿色通道”,将他们尽快送上去往北京的列车。得知情况后,孙健立即带领值班员张百龙、张洪瑜,并推着轮椅,跟随这名旅客来到候车大厅门口。“当时我们看到那名患病少年时,他正躺在车里,不停地呻吟。”孙健介绍说,时间就是生命。为了尽快开辟“绿色通道”,他们帮助其下车并顺利坐上轮椅。看到患者的家人携带行李较多,进站不方便后,孙健立即安排

客运值班员到进站口接应旅客。此时,安检人员看到情况后,也赶来一起将患者抬进候车室。下午2点05分,上海虹桥到北京南的G124次列车即将进站,此时检票口处排起了长队。为做好紧急救援工作,孙

健通过“绿色通道”,将患病少年送进站台G124次列车停靠位置等候,并与列车长取得联系。孙健担心这名少年会受到二次伤害,又通知各执勤岗点人员进行交接。下午2点10分,G124次列车进站,孙健立即与列车长办理交接,并协助少年的家人办理补票,护送他们上车。列车驶离后,孙健又联系北京南站工作人员进行轮椅接应。(记者 金亮)

新建路段无红绿灯 汽车横冲直撞出事故

本报讯 1月26日14点45分左右,在荆河路与郯城路交叉路口两辆车相撞,并造成不同程度的损伤。记者在现场看到,撞车地点位于荆河东路与郯城路交叉路口。据了解,此段荆河路建成不久,路况较新,已建好公共汽车候车站和路灯,并没有安装路况监测设备及交通信号灯。此次撞车是由于由东向西驶向的轿车车速过快,导致由北向南驶向的车辆躲避不及造成的两车相撞,被撞车辆前右车轮及周围部分被撞凹陷。“他车开那么快干什么?没看见这个路口没有红绿灯啊,简直吓死了。”被撞车辆的主人张先生心有余悸地说道,“这幸好人没什么事,只

是车子被撞了,要不然事就大了。”随后记者采访到附近的居民张女士:“我住在这个小区半年多了,原先这里的路没有修好所以不能通车,现在路都修好了,路灯也安装了,公交站也建好了,就是没有红绿灯,经常出现交通事故,每次走过这个路口都心惊胆战的。”“既然这里是新修路

段,交通设施肯定不会一下子就安装齐全,那经过的时候就要小心一点,多注意观察前后左右,不能因没有信号灯就不

管不顾横冲直撞,这样太危险。”开货车的郭先生告诉记者。(特约记者 赵晴 实习生 孔磊 摄)



声明

普通二轮摩托车鲁DFS923车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王东承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D7H831车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王新东承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁DU3169车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王安民承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D9M281车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今

后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王涛承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁DL1888、鲁D7M888车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人颜洪涛承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D7N512车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王利承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D9C986车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登

记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王东承担车辆注销的一切法律责任。三轮汽车鲁D75265车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人颜丙汉承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D7X115、鲁DT2600车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人高振承承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁DT7875车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杨坤承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7S538车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王利承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁DL5926车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、

登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王东承担车辆注销的一切法律责任。三轮汽车鲁D75265车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人颜丙汉承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁D7X115、鲁DT2600车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人高振承承担车辆注销的一切法律责任。普通二轮摩托车鲁DT7875车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和前后车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杨坤承担车辆注销的一切法律责任。

声明

滕州美思特制衣有限公司法人代表:杨苏柏(身份证号码:370202196307173518),从你回家探亲后至今没有回公司,因为你的原因公司不能经营,请于登报之日起15日内来公司清算账务,过期将由你全部承担一切债务及法律责任。特此声明

滕州美思特制衣有限公司

关于通康商贸公司注销的公告

枣庄通康商贸有限公司(注册号:370403200006896)经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由解波、李长聚组成,请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告

2016年1月28日